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 АСТАНА - ЕУ глуми да жели да преговара са Русијом о Украјини, а, у ствари, само
подстиче Кијев да настави сукоб, изјавио је данас портпарол Кремља Дмитриј
Песков.

  

Он је рекао новинарима да Брисел врши притисак на Украјину да настави да се
бори против Русије и да не преговара ни са ким о постизању мировног решења,
пренео је ТАСС.

  

"Ове дискусије о преговорима су чиста схоластика. А акције су усмерене само на даљи
притисак, да се боре и не преговарају ни са ким. То је реалност", навео је Песков.

  
  

Ове дискусије о преговорима су чиста схоластика. А акције су усмерене само на даљи
притисак, да се боре и не преговарају ни са ким. То је реалност

    

Фински председник Александар Стуб изјавио је да неће одбити улогу преговарача
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Европске уније са Русијом, уколико му буде понуђена, пренели су у недељу руски медији.

  

Ако већ питају, то је вероватно питање на које се не може одговорити негативно,
одговорио је Стуб новинарима, када су га питали да ли би био спреман да преузме улогу
представника ЕУ у преговорима са Русијом.

  

Медији су објавили, позивајући се на дипломатске изворе, да се Стубова кандидатура за
улогу потенцијалног европског преговарача са Русијом разматра унутар ЕУ.

  

"Могу да замислим да ће Европа ове године почети дијалог са Русијом у неком облику.
Немогуће је у овом тренутку рећи када ће се то догодити", истакао је фински
председник.

  

Раније је руски председник Владимир Путин, одговарајући на питања новинара о
могућем саговорнику у преговорима између Русије и Европе, изразио мишљење да би
лично више волео бившег немачког канцелара Герхарда Шредера, али је напоменуо да је
на Европљанима да изаберу лидера коме верују и који није рекао ништа ружно о Русији.

  

Путин је истовремено нагласио да је Европа, а не Русија, одбила разговоре.

  

Претходно је председник Европског савета Антонио Кошта изјавио да са лидерима ЕУ
разговара о припремама за преговоре са Русијом, када за то дође време.

  

Путин је отворен за разговор,  преговори ће овако или онако бити потребни

  

Портпарол руског председника Дмитриј Песков изјавио је да је руски председник
Владимир Путин отворен за преговоре о будућности Европе.
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"Све схватамо озбиљно. На овај или онај начин, потребно је да се разговора о будућој
структури Европе. То је немогуће без учешћа Европљана. Зато ће преговори овако или
онако бити потребни", рекао је Песков у интервјуу за канал Известија.

  

Додао је да је Русија, као и Путин, отворена за те преговоре, али да су "Европљани тек
сада почели да сазревају".

  

"Видећемо. Зато што су ти разговори о преговорима више нека квазисхоластика за сада.
А деловање је за сада усмерено на то да се даље врши притисак на Украјинце, како би
они ратовали и ни са ким се не договарали. То је реалност", навео је представник
Кремља.

  

Нагласио је да процес преговора са Европом још није почео, али да се ситуација
динамично развија, пише Спутњик.

  

"Догађаји се динамично одвијају. Видећемо шта ће бити са том паузом до које је дошли у
оквиру преговора са Украјином. Видећемо када ће се та пауза завршити и како ће се
наставити преговори", рекао је Песков.

  

Песков је открио да није било конкретних корака када је реч о кандидатурама за
преговарача ЕУ са Русијом.

  

Руски председник Владимир Путин допутовао је у Астану данас, 27. маја, у државну
посету, док ће се Евроазијски економски форум и састанак Врховног евроазијског
економског савета бити одржан у главном граду Казахстана 28. и 29. маја.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


